

空调负荷柔性调控 应对夏季用电高峰

嵊州融媒记者 费学军

实习生 陈凯彬 通讯员 王桥

本报讯 夏季是用电高峰,今年,在加大供电量、增设输电通道之外,还要管好用电。对此,市发改局和国网嵊州市供电公司等单位,及时推出空调负荷“无感响应”模式,通过空调负荷柔性调控,实现节约用电。

在市政务服务中心,国网嵊州市供电公司工作人员正在安装智能空调控制器,在市发改局、市交警大队等单位,也都陆续安装上了智能空调控制器,单位工作人员在使用空调时,都能

通过智能空调控制器,来实现空调负荷调控。

国网嵊州市供电公司供用电管理部主管王狄明告诉记者,“空调负荷调控具有短时、快速、高频、客户无感等特点,达到空调设温‘看得到、调得动、定得住’的效果,实现负荷资源安全感知、精准管控,最大化节能降耗。”

随着经济社会的快速发展,我市电网负荷逐年攀升,而公共机构、工业、商业、居民空调具有负荷总容量大、可调性潜力大等特点,属于电网负

荷调节的优质资源。对此,我市及时推出了空调负荷柔性调控。

空调负荷调控是由政府主导、行业主管、政企协同推进,用数字化手段对商业楼宇、党政机关等公共建筑实施的空调用电管控。对于现场已安装空调负荷柔性管理设备的用户,无需进行任何操作,设备将自动完成负荷调节。

市发改局能源发展科工作人员毛鑫茹说,“通过启用空调负荷柔性调控措施,在调控时段内,按照‘夏季空调设置温度不低于26℃’的原则,自动

完成负荷调节,让我们在15分钟—30分钟之间,甚至更长时间内几乎感觉不到明显温度的变化,不会对居民的生产生活产生影响。”

为推动负荷柔性控制平台建设,实现用户侧负荷精准管控,国网嵊州市供电公司按照“应查尽查、应接尽接”原则,持续推进嵊州空调负荷无感响应建设,优先推动办公写字楼、商场超市、党政机关等公共机构楼宇安装空调智能化管理设备,有效控制能源的合理使用,为迎峰度夏电力保供做好准备。

社区 新鲜事

社区新鲜事,新闻看这里。我们在这里每天选取爱嵊州APP社区上好看、好玩、好吃的内容呈现给大家,也欢迎市民将有趣、新鲜的所见所闻分享到爱嵊州APP社区上。或许,在这里刊登的下一条新闻就是你的。



体育中心游泳馆 人气爆棚

连日来,酷暑难耐,市体育中心游泳馆内人气火爆,每天前来游泳的市民有500多人次。

为确保游泳安全,体育中心在游泳馆的泳池周边都按规定配备了救生员,时刻关注着泳池中人员的一举一动。同时,加强游泳池的水质管理,最近一次水质检测报告显示,各项指标均在规定

的范围内。

夏天游泳是强身健体、避暑纳凉的一个好方式,但专业人士也提醒大家,要选择正规游泳场所游泳以确保安全,也不能因为贪凉在泳池里待过长时间,同时必须要有正确的游泳习惯,儿童一定要在大人的陪护下下水。(李慧君)

嵊州市拟提拔任用市管领导干部任前公示通告

经市委研究,决定将拟提拔任用的邢锋等4名同志予以公示,征求广大干部、群众的意见。现就有关事项通告如下:

1.受理方式

在公示期限内,任何单位和个人均可通过来信、来电等形式,向市委组织部反映公示对象在德、能、勤、绩、廉等方面存在的问题。反映问题应实事求是,内容具体详细,并提供反映人真实姓名、联系方式以便查核

反馈。对线索不清的匿名举报,将不予受理。市委组织部将严格遵守工作纪律,履行保密义务。

2.公示时间

从7月19日起到7月26日止。

3.联系方式

联系科室:嵊州市委组织部干部监督室
联系电话:13325855266
中共嵊州市委组织部
2023年7月19日

任前公示名单

邢 锋,男,汉族,1983年4月生,大学,中共党员,现任嵊州市商务局商贸发展科科长,拟任嵊州市石璜镇人武部副部长(中层正职),拟任嵊州市乡镇(街道)班子副职。

严立海,男,汉族,1990年8月生,大学,中共党员,现任嵊州市金庭镇人武部副部长(中层正职),拟任嵊州市乡镇(街道)班子副职。

竺 炜,男,汉族,1994年9月生,大学,中共党员,现任嵊州市石璜镇人武部副部长(中层正职),拟任嵊州市乡镇(街道)班子副职。

陈泽烽,男,汉族,1985年10月生,大学,中共党员,现任嵊州市纪委市监委第三纪检监察室副主任(中层正职),四级主任科员,拟任嵊州市乡镇(街道)班子副职。

新时代“嵊州精神”表述语 和城市品牌口号投稿展示(六十五)

一、新时代“嵊州精神”表述语

187.跨越 飞越 超越 卓越

作品展现嵊州特色,彰显时代特色,具有亲和力感召力和冲击力。(魏玉新)

188.越飞古今 领航未来

嵊州是越剧诞生地,越,指越剧,也指嵊州飞越发展,如大鹏展翅一日千里。从古到今,嵊州在文化、经济以及文旅等各方面都呈现出强劲的发展势头。

领,指领带之乡,也指嵊州在区位优势、产业集群、社会事业等方方面面突飞猛进,未来更加美好,处于领先地位,以领航未来的精神建设更加美好的明天!(徐玉萍)

二、城市品牌口号

187.诗书自华 嵊州美如画

腹有诗书气自华,描绘嵊州如诗如画美好风貌,彰显嵊州深厚诗书文化底蕴,蕴含嵊州知书达理的文化内涵,表达嵊州开放包容的气魄风度,凸显厚重文化内涵和新时代嵊州气质,呈现有文化、有颜值、有气魄、有风度的嵊州形象。(韩海波)

188.“剡”水神画 人文“嵊”地

宣传语巧妙利用谐音和嵊州特有元素,体现了嵊州山水优美、人文荟萃、历史文化底蕴深厚的特征和城市形象。(张忠忠)

新时代“嵊州精神”凝练实践活动

让每个孩子都学会游泳

近日,绍兴市2023年“水乡孩子会游泳”免费培训活动启动报名,孩子们可以报名参加,借此机会学习游泳。据悉,“水乡孩子会游泳”公益项目始于2015年,该项目旨在免费教孩子们学习游泳,掌握水中求生技能。

我市是江南水乡,爱水、亲水是嵊州人一贯的乡情。曾几何时,每到盛夏傍晚,便有家长带着小孩在江河水库里游泳。而在水网密布的乡村,小孩三五成群游泳戏水更是司空见惯。近年来,随着城市化进程的不断推进,越来越多的孩子住进了高楼大厦,不仅失去了亲水玩水的机会,大多数孩子都成了不会水的“旱鸭子”。

对于孩子们而言,游泳不仅是延续乡情、强身健体的技能,更是在危急时刻能够应急求生的本能。溺水死亡,是中小学生暑假的“头号杀手”,时常能在新闻中看到有孩子不慎溺水身亡的消息,令人扼腕叹息。事实上,孩子最大的天性就是爱玩好动,对任何新鲜事物都有一颗好奇心。特别是暑假期间,孩子很难抵挡清凉的诱惑,再加上安全意识薄弱、自救能力较差,极易发生溺水事故。因此,与其被动“防守”,不如主动出击,化堵为疏,帮助孩子们真正学会过硬本领后,自如驾驭“水的世界”,从源头上遏制孩子暑期溺水事件的发生。正因如此,绍兴开设“水乡孩子会游泳”项目,对孩子开展“游泳扫盲”可谓是正当其时,立足的是“教育”,着眼的是“安全”,具有积极意义,值得认可与提倡。

对于广大的青少年而言,及时掌握游泳这项技能也十分必要,这就需要学校及家长及时介入其中。一方面,要勠力同心、多措并举抓实抓好学生暑期的安全管理工作,做到防护上不留死角,防微杜渐,避免悲剧重演;另一方面则要因地制宜、因势利导,主动对接有资质的游泳机构以做公益的方式参与进来,鼓励引导学生参加游泳技能、防溺水知识等课程培训,实现孩子防溺水由说教到技防的实质性转变。

总之,“水乡孩子会游泳”的美好愿景,不是单靠每年一次的公益项目就能轻松实现的,而是需要有关部门、学校、家庭、专业机构等社会力量都参与进来,群策群力给孩子们提供更多学习游泳的渠道与平台,让每个嵊州孩子都学会游泳,让他们的童年拥有难忘的清凉记忆。(戚高晨)

畅所欲言

短消息

●7月18日上午,北郊社区在社区楼下小广场开展“公益宣传日”活动。活动安排免费理发、推拿、现场赠送书画、健康咨询服务、现场办理借书卡、反电诈反恐宣传等众多的公益便民项目,新推出的公益相亲角也很受欢迎。(李成城)

●近段时间,前去黄泽镇渔溪坑水库游泳的人不断增多。为确保饮用水源水质优良,全力保障该镇居民饮水安全,黄泽镇旗兵义警志愿服务队从7月18日起每天傍晚5点至7点,派出3人前去渔溪坑水库水域周边现场巡逻及劝阻前来自游及钓鱼的人员。(特约记者 袁占正)



绍兴市第十届运动会 暨第三届市民运动会

SHAOXINGSHIDISHIJIEYUNDONGHUI JIDISANJIESHIMINYUNDONGHUI

剡溪有诗 嵊州有戏 十运有约

